



## Следственное управление начало работу по отбору кандидатов для поступления в академии Следственного комитета



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области целенаправленно ведется работа по подготовке кадров для замещения должностей следователей. Особое внимание уделяется мерам, направленным на реализацию права на образование детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Во взаимодействии с министерствами образования и социальной защиты населения Тверской области проводится отбор кандидатов данной категории для поступления в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации».

В связи с тем, что уже скоро начнется отборочная кампания по поступлению кандидатов в ведомственные Академии сотрудники отдела кадров следственного управления провели беседу с первым кандидатом - воспитанником ГКУ для детей-сирот и детей, оставшихся без



попечения родителей «Центр кадетского воспитания», расположенном в деревне Некрасово Калининского района Тверской области, который хотел поступить на службу в правоохранительное ведомство. Данный кандидат был выявлен в ходе проведения отборочной кампании в 2020 году и взят на заметку, так как он закончил 10 классов. Молодому человеку сотрудники Следственного комитета рассказали о требованиях к кандидатам для поступления, особенностях службы в ведомстве. Посоветовали в учебном году особое внимание уделять русскому языку и литературе, истории и обществознанию и, конечно, физической культуре, а также обратить пристальное внимание на информацию, размещаемую на официальных сайтах Следственного комитета Российской Федерации и следственного управления по Тверской области. По результатам встречи юноша проявил значительный интерес к службе в системе СК РФ и заверил, что будет готовиться к поступлению в ведомственный ВУЗ.

## ВНИМАНИЕ!

Прием на обучение по программам специалитета и магистратуры Академий Следственного комитета осуществляется на конкурсной основе в соответствии с результатами вступительных испытаний. Обучение осуществляется за счет средств федерального бюджета.

Дополнительная информация о поступлении в Академии Следственного комитета размещена на сайтах образовательных организаций в разделах «Поступающим»: [www.academy-skrf.ru](http://www.academy-skrf.ru) (Московская академия) и <http://skspba.ru> (Санкт-Петербургская академия), а также на сайте следственного управления в разделе «Служба в системе» (подраздел «Обучение в академии СК РФ»).

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел кадров следственного управления по телефонам: 8 (4822) 65-62-38 (руководитель отдела – Суворов Евгений Александрович); 8 (4822) 65-63-08 (инспектор - Варфаломеев Алексей Евгеньевич) или по адресу: г. Тверь, ул. Вагжанова, 15.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1498195>